

социальные инвестиции ■



Татьяна Подчасова на церемонии награждения: «Нужно думать об общей пользе»

Возрождение добрых традиций

В июле в Новосибирске состоялось торжественное награждение участников и победителей программы «Поощрение деятельности коммерческих организаций, осуществляющих вклад в реализацию благотворительных и социальных программ в Новосибирской области» и открытие выставки социальных проектов бизнес-компаний.

Традиции меценатства, благотворительности и милосердия живы в сердцах людей, думающих не только о ежеминутной выгоде. Некогда утраченные они возрождаются при поддержке умных и благородных сердец. Как отмечали сами организаторы, программа объединила представителей ведущих компаний, а также всех тех, кто готов помочь и помогает в рамках своей профессиональной компетенции – представителей власти, специалистов, ответственных за социальную сферу, журналистов, специализирующихся на благотворительной и социальной проблематике.

Первостепенное значение в современном российском обществе имеет решение социальных задач. Многие предприниматели уже понимают, что их роль сводится не только к тому, чтобы заработать деньги. Они считают своим долгом оказывать помощь социально незащищенным слоям населения. Победителей определял Экспертный Совет. В двух номинациях – «Корпоративная социальная программа года», «Социально значимый проект года» – ЗАО «Новосибирскэнергосбыт» было отмечено дипломами.

С 2003 года предприятие активно ведет деятельность в направлении социально ответственного бизнеса для различных категорий общественности.

Активно оказывается помощь незащищенным слоям общества – детям, инвалидам, ветеранам, детским спортивным и медицинским учреждениям, общественным организациям.

Но основное направление – это помочь детям, оставшимся без попечения родителей. «Новосибирскэнергосбыт» два года назад взял шефство над ребятами из Дома для детей «Солнышко» в Октябрьском районе, активно участвует в их жизни и занимается не только решением различных хозяйственных вопросов, но и помогает детям развивать творческие и спортивные способности.

Жить в обществе и быть свободным от общества нельзя. И не зависимо от финансового положения и материального благосостояния нужно думать не только о собственной выгоде, но и об общей пользе и о тех, с кем рядом ты живешь, особенно, если речь идет о незащищенных слоях населения. Это и есть вклад в развитие будущего России.

Мария Кравцова